

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (музичне мистецтво)»
випускниці Тулупової Альбіни Юріївни.

Я, Тулупова Альбіна Юріївна, у 2020 році закінчила Луганський національний університет імені Тараса Шевченка і отримала освітній ступень бакалавра і магістра за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Музичне мистецтво)».

В 2017 році в мене з'явилася можливість стати висококваліфікованим спеціалістом, педагогом, викладачем музичного мистецтва. Зараз я з впевненістю можу сказати, що це вдалося завдяки тому, що в освітньо-професійній програмі, за якою я навчалася, особлива увага була приділена практичним дисциплінам, а саме хоровому класу, вокальному класу, фольклорному ансамблю, диригуванню.

Викладачі кафедри «Музичне мистецтво та хореографія» мають цікавий і правильний підхід індивідуально до кожного студента. Демонструють високий професійний рівень у галузі музичного виконавства та музичної педагогіки.

ЛНУ імені Тараса Шевченка — це місце, що дає змогу студенту розвиватися та реалізовувати себе. Навчаючись в університеті, я ще більше полюбила свою професію — вчитель музичного мистецтва. Наразі для мене це не лише робота, я бачу в цьому велике натхнення.



А.Ю. Тулупова

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (музичне мистецтво)»
випускниці Бережної Ірини Юріївни.

Я, Бережна Ірина, у 2018 році закінчила Луганський національний університет імені Тараса Шевченка і отримала освітній ступень бакалавра і магістра за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Музичне мистецтво)».

ЛНУ імені Тараса Шевченка подарував мені незабутні роки навчання. Я здобула необхідні в роботі знання, познайомилася з різними людьми, знайшла найкращих подруг. Вчитися було не тільки цікаво, але і корисно. Я навчилася використовувати сучасні методики викладання, опанувала вокальні, хорові, диригентські та виконавські навички. Все це дуже стало мені в нагоді в професійній діяльності.

Університет це не тільки навчання, це і насичене активне студентське життя. Я отримала корисний досвід сценічних виступів, участі в концертах та конкурсах. Це ті практичні знання, яким не навчитися за підручником, але які безумовно дуже важливі в роботі. Студентам створені всі умови для реалізації себе в освіті, творчості, суспільних проектах.

Щиро дякую всім викладачам, що навчали нас, надали знання та стимул розвитку у подальшому житті. Це справжні професіонали-практики з багаторічним досвідом та індивідуальним творчим підходом до кожного студента. Це народні та заслужені артисти, видатні диригенти та музиканти, кандидати та доктора наук.

Тим хто вирішив вступати до ЛНУ імені Тараса Шевченка хочу побажати всього самого найкращого. Ви обрали вірний напрямок. Саме тут ви зможете найбільш яскраво розкрити свій потенціал. Хай вам щастить!

 І.Ю. Бережна

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (музичне мистецтво)»
випускниці Безкровної Ганни Павлівни

Я, Безкровна Ганна Павлівна, у 2020 році закінчила Луганський національний університет імені Тараса Шевченка та отримала освітні ступені бакалавра і магістра за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Музичне мистецтво)».

На протязі навчання у вищому навчальному закладі я отримала теоретичні знання і практичні навички для застосування їх у обраній мною професії. Головними чинниками освітньо-професійній програмі є предмети які формують та розвивають вокальні, хорові, інструментальні, диригентські, вокально- та інструментально-виконавські навички, які складають основу педагогічної роботи у сфері музичного мистецтва.

Особливу роль у досягненні професійного успіху студентів має педагогічний склад університету. Викладачі кафедри музичного мистецтва та хореографії, мають високий рівень професійної майстерності, є гарними виконавцями, музикантами й компетентними в оцінюванні підготовки студентів. Педагоги інституту культури та мистецтв вдало мотивують та налаштовують студентів на досягнення поставлених цілей, а також на особистісний і навчальний розвиток.

Я вважаю, що Луганський національний університет імені Тараса Шевченка слід рекомендувати людям, які хочуть поглибити свої знання уміння та навички у педагогічній галузі для опанування професії вчителя музичного мистецтва, та отримання освітнього рівня бакалавра та магістра.



Безкровна Г. П.